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_rom math import pi
def mesureprincipale(x):
if »>=0:
while x>pi:
x=x-2%¥pi
else:
while x<=-pi:
w=x+2%¥pi
return x
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s 3
La mesure principale de IT” estg ~ 1,047
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Configuration terminée.

# L'exécution de TRIGO

22>

>>> # Shell Reinitialized

22>

22>

>>> from TRIGO import ¥

>>> mesureprincipale((13%pi)/3)
1.047197551196598

>>> |
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2) Avec la division euclidienne

LIGNE DU SCRIPT 6020

def reste(a,b):
r=a%b
return r
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@ PYTHON SHELL B n

222

>>> # Shell Reinitialized
222

22>

>>> from TRIGO import ¥
>>> reste(8,3)

2
222

>>> reste((13%pi)/3,2%pi)
1.047197551196598

>5> |
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Remarque : ce programme ne fonctionne qu’avec des x = 0

En effet reste((-11*pi)/4, 2*pi) renvoie (5*pi)/4 alors que la mesure principale est (-3*pi)/4.

>>> # Shell Reinitialized
222

22>

>>> from TRIGO import ¥
>>> reste(-25,6)

S
>>> reste((-S%pi)/4,2%pi)
2.356194490192345

>>> reste((-11%pi)/4,2%pi)
3.92€990816987242
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